
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO
FACULDADE NACIONAL DE DIREITO

Ata da Reunião do Departamento de DIREITO CIVIL  – DIA 01/10/2018

Ao primeiro  dia  do mês de outubro  do ano de dois mil e dezoito, às onze horas, foi

iniciada a reunião do Corpo Deliberativo do Departamento de Direito Civil, sob a

presidência da Chefe de Departamento, professora Juliana de Sousa Gomes Lage e

dos professores efetivos presentes:  Cintia  Muniz  de Souza Konder;  Cristina Gomes

Campos de Seta; Flávio Alves Martins; Marcos Vinicius Torres Pereira e Rafael Esteves

Frutuoso. Não houve representação do CACO. A professora Juliana iniciou a reunião

agradecendo a presença de todos. PAUTA: 1 – ANÁLISE DE EMENDAS Os membros

presentes  discutiram  e  analisaram  as  propostas,  para  que  fossem  votadas  na

congregação de 02/10/2018. PAUTA  2 – NOVAS ORIENTAÇÕES PARA PROCESSOS

DE PROGRESSÃO E PROMOÇÃO DOCENTE Por discordância de orientação advinda

do Ministério do Planejamento, foi decidido pelos presentes que aguardarão resposta à

consulta feita junto à Procuradoria  da UFRJ sobre a possibilidade de progressão e

promoção múltipla. Foi sugerido que, por enquanto, os processos sejam abertos em

separado  conforme  resolução  nº2/2014  e  a  tabela  prevista  nesta  resolução.  Os

processos  que  forem abertos  sem o  respeito  da  citada  tabela  serão  indeferidos,  e

devolvidos para adaptação aos grupos da tabela. APROVADO POR UNANIMIDADE.

PAUTA 3 – ELEIÇÃO PARA SUBSTITUIÇÃO DA CHEFIA DO DEPARTAMENTO –

LICENÇA PROFª JULIANA LAGE Foi feita nesta data eleição para a substituição da

chefia  do  departamento,  pois  a  Profª  Juliana  Lage  usufruirá  de  afastamento  para

doutoramento, sendo assim foi votado por unanimidade que o Prof. Rafael Esteves a

substituirá na chefia do departamento e também a continuidade da Profª Cintia Konder

como  chefia  substiuta.  APROVADO POR  UNANIMIDADE  PAUTA 4  –  PEDIDO DE

PROGRESSÃO PARA ASSOCIADO 4 – PROF. FLÁVIO MARTINS.  Foi apresentado

pedido de progressão para Associado 4 pelo Prof Flávio Alves Martins, sendo acatado

pelo departamento com a formação da seguinte banca: Prof. Antonio Ledo (Faculdade

de  Medicina),  Profª  Ana  Lucia  Sabadell  (FND)  e  Prof.  Wilson  Mendonça  (IFCS).

APROVADO POR UNANIMIDADE. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi declarada

encerrada às treze horas e quinze minutos sendo esta ata lavrada pela presidência da

reunião.
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